



## **В Кольчугино оглашен приговор по делу о причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнего**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему жителю города Кольчугино.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

Следствием и судом установлено, что 05 ноября 2019 года обвиняемый пригласил домой друзей отметить свое совершеннолетие. Ближе к ночи именинник в состоянии алкогольного опьянения стал предъявлять 17-летнему другу претензии по поводу якобы имевшегося долга в 500 рублей и потребовал немедленно вернуть деньги.

В ходе словесного конфликта молодой человек нанес несовершеннолетнему ножевое ранение. Парень с трудом добрался до дома, а затем был доставлен в больницу.

Следователем СК России по результатам анализа ситуации приняты комплексные меры



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

профилактики, в том числе по отношению к семье, где воспитывается пострадавший несовершеннолетний.

На следствии и в суде обвиняемый полностью признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором Кольчугинского городского суда осужденному назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Подразделение- Кольчугинский межрайонный следственный отдел

*19 Февраля 2020*

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1440864>